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Siehe 108, TOUCHSCREEN-STARTMEN.

1. DAB-Radio: Frequenzbandauswahl. Bertihren,
um ein DAB-Band (DAB 1, 2 oder 3) anzuzeigen
und auszuwdhlen. Das Radio wird auf den zuletzt
in diesem Band eingestellten Kanal eingestellt.
Zum SchlieBen erneut beriihren.

Das Feld zur DAB-Frequenzbandauswahl
schlieBt sich automatisch nach 5 Sekunden
Inaktivitét.

2. Es werden der aktuelle Kanal, das zugehdérige
Ensemble und der entsprechende
DAB-Radio-Text angezeigt.

3. Suchlauf riickwarts:

e  Kurz beriihren, um einen vorherigen
verfiigharen Kanal zu suchen.

e Lénger beriihren, um ein vorheriges
verflighares Ensemble zu suchen. Der erste
Kanal im neuen Ensemble wird ausgewahlt.

4. Kanalinformationen: Beriihren, um DAB-Text
und Kanalinformationen anzuzeigen.

5. Suchlauf vorwarts:

e Kurz beriihren, um den néchsten
verfligharen Kanal zu suchen.
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e Lénger beriihren, um das ndchste
verflighare Ensemble zu suchen. Der erste
Kanal im neuen Ensemble wird ausgewahit.

Einstellungen: Zum Aufrufen des Meniis

DAB-Einstellungen:

o Optionen: Zum Aktivieren/Deaktivieren von
'FM-Verkehr' und 'Link DAB' sowie zum
Andern der Einstellungen fiir 'DAB-Land'
und 'DAB-Format' (bei stehendem
Fahrzeug).

o Meldungen: Zum Auswéhlen von
Alarmmeldungen und von bis zu 3 weiteren
Meldungstypen (Verkehr, Nachrichten
usw.) aus der Liste. Die ausgewahlten
Meldungen unterbrechen beim Ubertragen
das aktuelle Programm.

Kanalliste: Beriihren, um eine Liste der

verfigharen Ensembles und Kanéle anzuzeigen.

Die Liste kann nach Ensemble, Kanal,

Unterkanal oder Kategorie sortiert werden.

e Wird ein Ensemble aus der Liste
ausgewahlt, werden alle verfiigbaren Kandle
aus diesem Ensemble angezeigt.
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